

# صبح امروز

خراسان رضوی



۱۴  
۱۲  
۱۴۰۰

رسانه‌های عربی - عربی دست بکار شدند

تلاش گسترده رژیم صهیونیستی برای تاثیر گذاری پرستارمدیرکل آژانس به تهران

۲

نتایج نظرسنجی فرصت‌ها و تهدیدهای دورکاری را مشخص کرد:

تمایل کارمندان به دورکاری در پسا کرونا

۴

سورپرایز کمدی سریال‌های رمضان تلویزیون

بازگشت «از سرنوشت» و رقابت با «نجان»

۵

بازگشایی دو گره از

صنایع مستقر در غرب مشهد

۶

بای پرسپولیس در میان است

دست رد طارمی به پیشنهادات

لیگ برتر انگلیسی

۷

طناب‌کشی موافقان و مخالفان تصویب لایحه دائمی شدن همسان‌سازی

## چرخ زندگی بازنشستگان روی هوا

۳



### مهر ما در دل تاریخ سبز شد

۱۴ اسفند، روز ترویج فرهنگ قرض الحسنه گرامی باد

بانک مهر ایران



### نشانی‌های حقیقی



#### جناب آقای حسین رفیعی

بانهایت تاسف و تأثر درگذشت پدر بزرگ گرامیتان را به شما و خانواده محترمان تسلیت عرض میکنیم، از خداوند متعال برای بازماندگان صبر جمیل و برای آن مرحوم علو درجات الهی آرزو مندیم. روحشان شاد

همکاران شما در روزنامه صبح امروز

## ارتباط با ما



TELEGRAM.ME/Sobh\_Emrooz



سامانه پیامک:

۱۰۰۰۸۰۸۸۸



@Sobh\_Emrooz



امور مشترکین:

۰۹۱۵۲۵۶۰۰۹۱

۳۸۹۲۳۴۵۱



www.sobhe-emrooz.ir



سازمان آگهی‌ها:

۳۸۹۲۹۸۲۳-۶

## دیدگاه

## رقابت قدرت در دنیا، .. ۷ هزار اوکراینی را

## آواره کرده است

امام جمعه مشهد گفت: تصاویری که تلویزیون از مردم اوکراین نشان می‌دهد، دل آدم را کباب می‌کند. ۶۰۰ هزار نفر سر زمستان در یک منطقه سردسیر آن هم در این ایام شیوع کرونا، از خانه و زندگی خود آواره شده‌اند و کشورشان را ترک کرده‌اند و برای زندگی به یک کشور بیگانه رفته‌اند. این‌ها همه به دلیل رقابت قدرت در دنیا است.

به گزارش نامه نیوز، آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی ظهر روزگذشته در حرم مطهر رضوی(ع) در خطبه‌های عبادی-سیاسی نماز جمعه مشهد ضمن تبریک اعیاد شعبانیه و گرامیداشت روز پاسدار، اظهار کرد: دو نکته قابل توجه در فرمایشات مقام معظم رهبری در روز میث وجود داشت که در ظاهر یک تبیین بود، اما اگر دقیقاً این فرمایش را تحلیل کنیم، این دو نکته، دو راهبرد برای حرکت اجتماعی جامعه انقلابی ما بود.

وی ادامه داد: مقام معظم رهبری در فرمایشات خود در روز میث فرمودند بر روی کره زمین پس از بعث پیامبر اکرم(ص)، پیروزی انقلاب اسلامی تنها اتفاقی بود که باعث تکرار جریان بعثت پیامبر شد. روزی که پیامبر مبعوث شدند، یک نفر بودند و همه با ایشان مخالفت می‌کردند و تمام امکانات مادی و شیطانی دوران جاهلیت، در مقابل پیامبر قرار داشتند. اما مردمی که امکانات اولیه هم نداشتند و بخش زیادی از آنان را فقرا تشکیل می‌دادند، دور پیامبر را گرفتند و رسول‌الله به همراه این مردم، اسلام را به همه دنیا حاکم کردند. این جریان دقیقاً در انقلاب ما هم تکرار شد. روزی هم که امام(ره) نهضت خود را اعلام کردند، یک نفر بودند حتی داخل حوزه علمیه هم عده‌ای به ایشان می‌گفتند این کار، عملی نیست. مردم آمدند و دور امام را گرفتند و جان دادند و انقلاب به پیروزی رسید.

نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی اضافه کرد: این قسمت از فرمایشات رهبری یک نکته راهبردی برای ما بود، یعنی اکنون شما مردم هم باید مانند مردم زمان پیامبر عمل کنید. مردم زمان پیامبر نه دنبال امکانات بودند و نه دنبال قدرت. آن مردم تنها می‌گفتند «الله مولانا و لا مولی لکم». شما هم باید این گونه باشید.

علم‌الهدی بیان کرد: نکته دومی که رهبری فرمودند این بود که اوج عظمت پیامبر و اسلام زمانی تحقق یافت که رسول‌الله در مدینه حکومت تشکیل دادند. تا قبل از تشکیل حکومت، ایشان مورد تهاجم بودند و مسلمانان مورد آزار قرار می‌گرفتند و اوج قدرت پیامبر و اسلام، تشکیل حکومت در مدینه بود. رهبری هم فرمودند امروز نظام اسلامی ما اوج قدرت اسلام و انقلاب بر روی کره زمین است. آثانی که سکولار اند و می‌گویند دین از سیاست جداست و تنها به خوانند زیارت عاشورا و دعای کمیل اکتفا می‌کنند و هیچ کاری به کار نظام و کشور و انقلاب ندارند، یا پیامبر را نشناختند یا به پیامبر واقعی ایمان ندارند. مردم در زمان پیامبر جان دادند تا اسلام بر دنیا حاکم شود. امروز هم ما باید با تمام قدرت بایستی و مبارزه کنیم.

وی افزود: نکته راهبردی بعدی که در فرمایشات رهبری بود، این بود که ایشان فرمودند پیامبر در برابر جاهلیت آن زمان قیام کردند و انقلاب ما هم در برابر جاهلیت امروز بود. این جاهلیت تمام جهان را گرفته است و قدرت‌های استکباری امروز، از جاهلیت‌های اعراب آن زمان بسیار بدتر و ناپاک‌تر اند. آن قدر که امروز جاهلیت آمریکایی در دنیا جنایت می‌کند، اعراب جاهل زمان پیامبر جنایت نمی‌کردند.

امام جمعه مشهد ادامه داد: تصور کنید ۲۰۰ سال پیش عده‌ای رفتند قاره جدیدی را کشف کردند. این قاره عده‌ای افراد بومی داشت و رنگین‌پوستانی در آن یک زندگی ابتدایی اما انسانی داشتند. این قاره معدن و زمین حاصل خیز داشت و این‌ها برای اینکه بتوانند بر این ثروت مسلط شوند، همه این بومیان را قتل عام کردند و ۱۰۰ میلیون آدم را کشتند. کجا جاهلیت عرب چنین جنایاتی را انجام داده است؟ بعد هم برای اینکه بر تمام دنیا مسلط شوند، در جنگ‌های جهانی اول و دوم میلیون‌ها آدم بر روی کره زمین را قتل عام کردند. امروز هم برای اینکه کدخدای دنیا شوند، بسیار جنایت می‌کنند و انسان‌ها را به جان هم می‌اندازند.

علم‌الهدی با اشاره به بحران اوکراین، عنوان کرد: تصاویری که تلویزیون از مردم اوکراین نشان می‌دهد، دل آدم را کباب می‌کند. ۶۰۰ هزار نفر سر زمستان در یک منطقه سردسیر آن هم در این ایام شیوع کرونا، از خانه و زندگی خود آواره شده‌اند و کشورشان را ترک کرده‌اند و برای زندگی به یک کشور بیگانه رفته‌اند. در کجای جاهلیت عرب چنین نمونه‌هایی وجود داشت؟ این‌ها همه به دلیل رقابت قدرت در دنیا است. جاهلیت از این بدتر؟ ما با این جاهلیت روبرو هستیم و باید با اسلام این جاهلیت را براندازی کنیم، همان طور که پیامبر براندازی کرد. ما باید این تبعیض و فساد موجود در دنیا را از بین ببریم.

وی اظهار کرد: هشت سال جنگ را بر ما تحمیل کردند و تمام دنیا دست به دست هم دادند تا ما را نابود کنند، اما در طی این هشت سال، از خانواده‌های مناطق جنگی یک خانواده به بیرون از کشور نرفت. به دیگر شهرهای خودمان آمدند و مردم هم به آنان پناه دادند. روزی که دشمن با همه امکانات به ما حمله کرد، ما توپ و خمپاره نداشتیم، اما مردم ما غیورانه جلوی دشمن ایستادند. امام جمعه مشهد خاطر نشان کرد: شهید محمد چغان‌آرا که یک جوان بیست و چند ساله بود، جوانان خرمشهر را جمع کرد و فقط با یک تفنگ M۱۱ ایستادند و ۴ ماه دشمنی را که تمام امکانات مدرن را دارا بود، پشت دروازه خرمشهر متوقف کردند تا مردم فرصت کنند از شهر خارج شوند. جوانان دقت کنید که ما چنین جوانانی داشتیم. مقاومت جوانان ما در دنیا بی نظیر بود. امروز ببینید بر سر اوکراین چه آمده است. بر سر خرمشهر از این بدتر آمد، اما در عین حال با وجود تمام تحریم‌ها و در فضایی که هیچ کس از ما حمایت نمی‌کرد، ایستادگی کردیم و دشمن را به خاک سیاه نشانادیم. امروز عزت انقلاب ما در دنیا طنین‌انداز است و هیچ اسمی از دشمن ما باقی نمانده است. اگر اسلام حاکم شود، به چنین نتایجی می‌توان دست یافت.

## در حاشیه

## آقاتهرانی: محکم پای طرح میانت ایستاده ایم

مرتضی آقاتهرانی، رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس:ما محکم پای طرح صیانت از حقوق کاربران فضای مجازی ایستاده ایم؛ اصل این طرح لازم است اما در جزئیات آن می توان اصلاحاتی را انجام داد.خوزیوان می‌توانند در عرصه های همچون احیای حجاب اسلامی، صیانت از حقوق کاربران فضای مجازی و امر به معروف و نهی از منکر از طریق ارتباط گیری با مسئولین تصمیم گیر در نظام ایفای نقش داشته باشند.در صورت تصویب طرح صیانت از حقوق کاربران فضای مجازی سرعت اینترنت و زیرساخت های آن افزایش خواهد یافت.احوزه

## بازداشت ۲ نفر عوامل پخش شعارهای ساختارشکن

### از طریق بلندگو در شهریار

فرماندهی کل انتظامی جمهوری اسلامی ایران طی اطلاعیه ای از دستگیری عوامل پخش کننده شعارهای ساختار شکن ضد انقلابی از طریق بلندگوهای کوچک در غرب استان تهران خبر داد. در پی اقدامات خبیثانه منافقین و پخش شعارهای ساختارشکنانه و ضد انقلابی که به صورت مذبحخانه و کور در برخی نقاط شهرستان شهریار انجام می شد، پیگیری موضوع در دستور کار ویژه فرماندهی انتظامی غرب استان تهران قرار گرفت و با انجام اقدامات فنی و اطلاعاتی شبانه روزی،محل اختفای عوامل این اقدام مجرمانه شناسایی و در یک عملیات غافلگیرانه دو نفر دستگیر شد و در بازرسی از منزل آنها تعدادی حافظه جانبی، اسپیکر، تلفن همراه و تعدادی سیم کارت کشف گردید.بر اساس پایگاه خبری پلیس، در ادامه این اطلاعیه آمده است بررسی های فنی نشان می دهد مزدوران دستگیر شده دارای سوابق متعدد کیفری و حمل و نگهداری غیرمجاز سلاح بوده و در ازای دریافت مبالغی نقشه های خبیثان آنها را اجرا می کردند و اخیرا نیز با هدایت سرپل قصد داشتند اقدامات مجرمانه خود را در سایر نقاط این شهر ادامه دهند.

## آتش سوزی در ساختمان زیرساخت، علت قلمعی

## گسترده اینترنت در تهران و کرج

برخی مخاطبان از قطعی گسترده اینترنت همراه و ثابت در تهران و کرج خبر دادند که طبق آن، اینترنت اپراتورهای همراه اول، شاتل، مبین نت و… دچار قطعی شده بود. ظاهرا این اختلال فنی بوده و به علت قطع برق در بخشی از یکی از مراکز LCT شرکت ارتباطات زیرساخت در منطقه خیابان کردستان، اتفاق افتاده بود و ظاهرا اکنون مشکل حل و سیستم پشتیبان سرپما جایگزین شده است. مشاور وزیر و رئیس مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی وزارت ارتباطات و فن آوری اطلاعات در توییت اعلام کرده که اختلال جزئی اینترنت پیش آمده امروز در برخی مناطق تهران ناشی از اتصالی برق منجر به آتش سوزی در مرکز LCT بوده است که به سرعت برطرف شده و سیستم پشتیبان سرپما جایگزین شده است.

آژانس بین المللی انرژی اتمی اعلام کرد که

رافائل گروسی مدیرکل این نهاد روز شنبه ۱۴ اسفند برای دیدار و ملاقات با مقامات

کشورمان به تهران سفر می کند.

به گزارش روزنامه صبح‌امروز به نقل از نور نیوز، انجام این سفر در میانه مذاکرات لغو تحریم ها در وین و در شرایطی که بدلیل حل نشدن برخی موضوعات باقی مانده هنوز چشم انداز دسترسی به توافق روشن نیست،

می تواند اهمیت بیشتری باشد.

یکی از موضوعات مهمی که از آن به عنوان مانع جدی بر سر شکل گیری توافق یاد می شود، پرونده های پادمانی جاری میان ایران و آژانس است. تهران بازگشایی مجدد این پرونده ها را که همگی پس از امضای موافقتنامه برجام در سال ۲۰۱۵ بسته شده بود را «سیاسی»می داند و معتقد است بدون بسته شدن آن دستیابی به توافق بی معنی است.

سفر گروسی به تهران که پس از گفتگوهای سخت و فشرده نمایندگان سازمان انرژی اتمی ایران و آژانس طی ده روز گذشته انجام می شود می تواند با ابتکار وی برای دستیابی به نقشه راه مشترک برای حل و فصل موضوعات پادمانی مطرح میان ایران



رسانه‌های عبری –عربی دست بکار شدند

# تلاش گسترده رژیم صهیونیستی برای تاثیر گذاری بر سفر مدیر کل آژانس به تهران

تهران ادامه می‌دهد.

اکنون و در استانه سفر رافائل گروسی مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی به تهران که می تواند تاثیر مهمی در رفع یکی از موانع مهم شکل گیری توافق میان ایران و ۴+۱ داشته باشد تیر نفتالی بنت نخست وزیر رژیم صهیونیستی با گروهی پیرامون انجام این سفر تماس گرفته و رسانه های این رژیم نیز با بازتاب گسترده این خبر در تلاشند که فشار روانی جدیدی را برای تاثیرگذاری سیاسی بر مدیرکل آژانس ایجاد کنند.

اخبار منتشر شده نشان می دهد که مجموعه گزاره های اشاره شده، بخشهایی از عملیات رسانه ای و سیاسی رژیم صهیونیستی برای لطمه زدن با روند مذاکرات وافزایش فشار به کشورهای مذاکره کننده برای فاصله گرفتن از توافقی قوی است.

استفاده از فرصت سفر مدیر کل آژانس به تهران یکی از آخرین زمینه هایی است که می تواند امکان پیگیری عملیات تخریبی رژیم صهیونیستی بر علیه را مذاکرات فراهم کند و قطعا طی روزهای آینده باید شاهد اجرای پروژه های جدید رسانه ای از سوی رسانه های عبری و عربی هم سو با این رژیم باشیم.

میان ۴+۱ نفتالی بنت نخست وزیر این رژیم به صورت تاکتیکی مواضع متعادل تری را

پس از آن صورت گرفت که بنیامین نتانیاهو نخست وزیر سابق رژیم صهیونیستی در یک نمایش تلویزیونی اسنادی از فعالیت‌های هسته

ای ایران را منتشر کرد و مدعی شد که این

طی هفته های اخیر حضور هیئت متشکل

**در استانه سفر رافائل گروسی مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی به تهران که می تواند تاثیر مهمی در رفع یکی از موانع مهم شکل گیری توافق میان ایران و ۴+۱ داشته باشد تیر نفتالی بنت نخست وزیر رژیم صهیونیستی با گروهی پیرامون انجام این سفر تماس گرفته و رسانه های این رژیم نیز با بازتاب گسترده این خبر در تلاشند که فشار روانی جدیدی را برای تاثیر گذاری سیاسی بر مدیرکل آژانس ایجاد کنند**

از مسئولین این رژیم در وین و لابی مستمر

به مسئولین کشورهای حاضر در مذاکرات مذاکرات میان ۵+۱ که به انعقاد موافقتنامه برجام منجر شد یکی از مخالفین سرخست شکل گیری این توافق و عادی شدن روابط میان ایران و آژانس بوده است. اگرچه از زمان شروع دور جدید مذاکرات

توافق

هسته‌ای احتمالی پایبند نخواهد بود. «ینی گانتز» وزیر جنگ رژیم صهیونیستی نیز روز پنج شنبه با اشاره به چشم انداز روشن شکل گیری توافق در مذاکرات وین بر لزوم جلوگیری از تقویت ایران در حوزه هسته‌ای تاکید کرد مدعی شد؛ چه توافقی در وین حاصل شود چه نه، تل او لب به اقدام علیه



نقل، بیمارستان ها، مهدکودک ها و منازل مسکونی را ویران کرده است.

**بمباران بزرگترین نیروگاه هسته ای اروپا توسط روسیه**

خبرگزاری فرانسه به نقل از مدیر نیروگاه هسته ای «زاپروژیا» گزارش داد که ایمنی در این نیروگاه هسته‌ای پس از وقوع آتش سوزی بزرگ در ساختمان اداری نزدیک رآکتورهای هسته‌ای آن برقرار شده است.

همزمان آژانس بین المللی انرژی اتمی تایید کرد که هیچ تغییری در سطح تشعشعات در نیروگاه هسته‌های زاپروژیا به وجود نیامده است. پیش از این ولودیمیر زلنسکی، رئیس جمهور اوکراین گفت که نیروگاه زاپروژیا دارای ۶ رآکتور هسته‌ای است که اگر یکی از آنها در اثر آتش سوسزی در ساختمان اداری آن منفجر شود، فاجعه بزرگی خواهد بود.

رئیس جمهور اوکراین افزود: ما خواهان

این کشور کشته شدند.

خبرگزاری فرانسه روز جمعه به نقل از مقامات اوکراینی نوشت: بر اساس اطلاعات دقیق موسسات پزشکی، در

بمباران هواییهای روسی در قلمرو چرنیگوف، ۲۸ مرد و ۹ زن کشته شدند. مقامات محلی همچنین در فیسبوک اعلام کردند که ۱۸ نفر در این بمباران ها نجات یافتند.

روز گذشته نیز تارنمای شبکه خبری اسکای نیوز اعلام کرد که همزمان با رسیدن گزارش‌ها از در دست‌گرفتن شهر خرسون اوکراین توسط روس‌ها، ولودیمیر زلنسکی مدعی شد که تاکنون ۹ هزار سرباز روس در این نبردها کشته شده‌اند.

خدمات اورژانس اوکراین نیز روز چهارشنبه با صدور بیانیه ای اعلام کرد که تهاجم روسیه به این کشور باعث کشته شدن بیش از ۲ هزار غیرنظامی اوکراینی شده و صدها سازه از جمله تاسیسات حمل و

لیندسی گراهام ادامه داد: تنها افرادی که

می توانند این مشکل را حل کنند، مردم روسیه هستند. گفتنش آسان اما انجام دادنش سخت است.

این سناتور آمریکایی اضافه کرد: مگر اینکه بخواهید تا آخر عمر در تاریکی زندگی کنید و در قفر مطلق از بقیه دنیا منزوی شوید و در تاریکی زندگی کنید، باید در پاسخ به این بحران اقدام کنید.

«مارکوس یونیوس بروتوس» سیاستمدار اواخر دوران جمهوری روم است که در ماجرای قتل ژولیوس سزار نقش ایفا کرد و «کلاوس فون اشتاوفنبرگ» افسر ارتش آلمان که تلاشی نافرجام برای ترور هیتلر وجود دارد؟

وی افزود: به نظر می رسد تنها راه پیش رو این است که کسی در روسیه این مرد

( ولادیمیر پوتین) را از بین ببرد. شما به کشور خود و جهان خدمت بزرگی خواهید کرد.

<div><div><span><span></span></span></div><span><b>صبح‌امروز</b></span></div>	
روزنامه	
شنبه ۱۴ اسفند ۱۴۰۰ / سال سوم / شماره ۱۱۶۱	
Vol.3.No.1161/ March .4.2022	
www.sobhe-emrooz.ir	
sobhe.emrooz.news@gmail.com	
<b>اقتصاد</b>	<b>۳</b>



## بانک قرض‌الحسنه مهر ایران

## حامی اقشار کمتر برخوردار جامعه

**مژ ترضی خادری**، نماینده بانک قرض‌الحسنه مهر ایران در خراسان رضوی



قرض‌الحسنه یکی از سنت‌های نیکویی است که ریشه در شرع مقدس اسلام دارد و خداوند متعال در سوره‌های مبارکه بقره، مائده و حدید به این موضوع اشاره فرموده است.

وجود انگیزه ٪های ارزشمندی همچون ایثار، پاداش اخروی، کسب اخلاق پسندیده و همچنین تعاون و همیاری برای این سنت حسنه است که بر اهمیت ترویج فرهنگ غنی قرض الحسنه می‌افزاید.

بانک قرض الحسنه مهر ایران با تأکید بر الگوی بانکداری اسلامی در راستای توانمندسازی و تقویت توان اقتصادی اقشار مختلف مردم استان خراسان رضوی و همچنین تلاش برای

فقرزدایی و رفع محرومیت های اقتصادی به ویژه در مناطق کمتر برخوردار، فعالیت های گسترده ای را در بخش های مختلف به انجام رسانده است.

پرداخت تسهیلات قرض الحسنه در حوزه های اشتغال و کارآفرینی، معیشت، ازدواج ، درمان و حمایت از مددجویان سازمان های حمایتی و سازمان های مردم نهاد از جمله خدمات این بانک به مردم شریف استان می باشد که ماحصل آن پرداخت وام‌های قرض الحسنه به بیش از ۳۴۴ هزار نفر در طول ۱۴ سال فعالیت خود در استان بوده است.

**توانمندسازی مددجویان**

آنچه امروز بیش از هر زمان دیگری اهمیت دارد بهبود شرایط اقتصادی و معیشتی مردم است. در این بین اقشار محروم و دهک‌های پایین درآمدی ،بیش از دیگران در مضیقه هستند. بانک قرض الحسنه مهر ایران به‌عنوان بانک تخصصی قرض‌الحسنه، با اشراف به این مسئله، به‌طور ویژه تأمین مالی نیازمندان را از طریق وام‌های قرض‌الحسنه مد نظر قرار داده است. در این راستا حمایت از مددجویان کمیته امداد، بنیاد برکت، بهزیستی و سایر سازمان‌های مردنهاد و نهادهای حمایتی مد نظر این بانک بوده و استان خراسان رضوی با بالاترین میزان پرداخت ،سه‌م به سزائی در حمایت مالی از اقشار کم درآمد استان داشته است که برخی از آن‌ها به این ترتیب است:

۲ هزار و ۴۶۰ فقره تسهیلات به ارزش ۸۵۲ میلیارد و ۴۵۰ میلیون ریال به مددجویان کمیته امداد.

۳۰۰۹ فقره تسهیلات قرض‌الحسنه به ارزش بیش از ۱۰۰۳ میلیارد و ۲۳۴ میلیون ریال از طریق بنیاد برکت به منظور ایجاد فرصت‌های شغلی در مناطق کمتر برخوردار

۱۰۹۴ فقره تسهیلات به ارزش ۳۱۰ میلیارد و ۲۳۰ میلیون ریال به افراد تحت پوشش بهزیستی

افزون بر این، اعطای ۶۶ میلیارد و ۸۱۰ میلیون ریال تسهیلات به ۲۲۲۷ نفر زنان سرپرست خانوار، در همکاری با معاونت امور زنان و خانواده استانداری خراسان رضوی نیز صورت گرفته است.

**حامی ازدواج جوانان**

استان خراسان رضوی دارای جمعیتی بالغ بر ۷ میلیون نفر می باشد که بخش بزرگی از این تعداد را جوانان تشکیل می دهند. فراهم کردن شرایط برای ازدواج آسان و حمایت از آن‌ها یک رکن اساسی است که پرداخت تسهیلات ازدواج یکی از این راه های حمایت

به شمار می رود. بانک قرض الحسنه مهر ایران به عنوان بانک پیش‌شرو، همواره سهم زیادی از پرداخت تسهیلات ازدواج را در میان بانک های استان به خود اختصاص داده است و از این حیث حداکثر توان خود را برای این مهم به کار گرفته است. مدیریت شب بانک قرض‌الحسنه مهر ایران در خراسان رضوی در سال ۱۴۰۰ با پرداخت ۵۰۰۹ فقره تسهیلات ازدواج به ارزش ۴۵۰ میلیارد ریال رتبه ششم در میان بانک های استان را به خود اختصاص داده است.

**یاری‌کننده کارکنان و کارگران سازمان ها و صنایع استان**

وجود تعداد بسیار زیادی واحدهای صنعتی فعال در استان در کنار سازمان ها، شرکت ها و موسسات کوچک و بزرگ،حاکمی از فعالیت قشر بسیار زیاد کارکنان و کارگران در این استان دارد که پایه های اقتصادی استان را تشکیل داده و رشد و پیشرفت این منطقه م‌هرون زحمت و تلاش های آنان است. بانک قرض الحسنه مهر ایران به منظور افزایش رفاه این قشر زحمت کش، نسبت به پرداخت تسهیلات قرض الحسنه اقدام کرده است که در طول ۱۴ سال فعالیت بانک ،تعداد بسیار زیادی از این افراد از خدمات و تسهیلات این بانک بهره‌مند گشته اند.

**تلاش برای اشتغال‌زایی و کارآفرینی**

با توجه به گستردگی استان خراسان رضوی و جمعیت بالای ساکن در آن، اشتغال زائی یکی از اساسی ترین نیازهای استان می باشد .بانک قرض الحسنه مهر ایران سعی کرده است وام‌های قرض‌الحسنه‌ای که به منظور تأمین مالی بنگاه‌های کوچک ارائه می کند، در راستای رونق کسب‌وکارهای داخلی و البته توسعه پایدار اقتصادی در سطح کلان باشد. برای دستیابی به این هدف ،تلاش بسیار صورت پذیرفته تا با کمک خیرین و نهادهای حمایتی و از طریق هم افزائی ،با تأمین اعتبار لازم،در جهت ایجاد مشاغل خرد و پایدار گام های محکمی برداشته شود و اثرات این اقدام خیرخواهانه در گوشه و کنار این استان پهناور به خوبی دیده می شود.

**پرداخت تسهیلات خرید کالا و خدمات (کالا کارت)**

بانک قرض الحسنه مهر ایران در چارچوب طرح کالاکارت، یک کارت اعتباری تا سقف ۵۰ میلیون تومان به مشتریان خود پرداخت می‌کند که می‌توانند از پذیرنده‌های ممنوعی کالاها و خدمات مورد نیاز خود را دریافت کنند. این کارت بدون نیاز به سپرده‌گذاری و با کارمزد بسیار پائینی ارائه می‌شود که می‌تواند قدرت خرید مردم را افزایش دهد و باعث شود قدری از دغدغه‌های مردم در این شرایط اقتصادی دشوار، کاهش یابد. خوشبختانه این طرح با استقبال روبرو شده و روز به روز بر تعداد فروشگاه‌های طرف قرارداد بانک افزوده می‌شود، به‌طوری که تا کنون بیش از ۳۵۰ کسب‌وکار در شهرستان های مختلف استان پذیرنده کالاکارت بانک قرض‌الحسنه مهر ایران شده‌اند که این موضوع می‌تواند قدرت انتخاب دریافت‌کنندگان کالاکارت را افزایش دهد. پرداخت بیش از ۷۵۰۰ فقره تسهیلات کالا کارت در استان نشان از همت بالای کارکنان این بانک برای برطرف کردن دغدغه های مردم و تولیدکنندگان دارد. اقدامی که موجب شده است بسیاری از فروشندگان و تولیدکنندگان از دوران رکود عبور کرده و شاهد رشد فزاینده فروش محصولات آن‌ها از طریق این طرح باشیم و در سمت دیگر افراد بسیاری که توان سپرده گذاری در بانک را ندارند، از این خدمت بانک در تأمین مایحتاج خود از جمله اوراق عمومی،خدمات درمانی، لوازم منزل،خدمات سفرتی، تهیه چیزیه و… به بهترین شکل استفاده کنند.

آنچه گفتند، خلاصه ای بود از همه آنچه بانک قرض الحسنه مهر ایران در راستای ماموریت خود و در جهت خدمت رسانی به مردم استان خراسان رضوی تا کنون انجام داده است.

در پایان باید گفت قرض الحسنه که در آیات و احادیث بسیار بر آن تأکید شده است، یک نسخه شفابخش و یک راهکار علمی و عملی برای حل مشکلات اقتصادی جامعه است .بانک قرض الحسنه مهر ایران با داشتن تجربه ای بسیار درخشان در حوزه بانکداری قرض الحسنه ثابت کرده است که با حرکت به سمت و سوی این شیوه از بانکداری می توان شمولیت مالی را به اقشار مختلف جامعه گسترش داد و با ارائه راهکارهایی موثر در کنار پرداخت تسهیلات قرض الحسنه، ضمن دستگیری از نیازمندان، چرخ اقتصاد جامعه را در مسیر صحیح آن به حرکت درآورد.

خرسندیم از اینکه با روی آمدن دولت انقلابی، حل مسائل مردم و عدالت‌محوری بیش از پیش در دستور کار مسئولان قرار گرفته است و ما نیز در بانک قرض الحسنه مهر ایران تلاش می‌کنیم تا با پرداخت گسترده تسهیلات قرض‌الحسنه به اقشار مختلف، دسترسی مردم به تسهیلات نظام بانکی عادلانه‌تر از گذشته شود.

امید آنکه در سایه الطاف پروردگار در این مسیر بتوانیم رضایت خداوند و مردم عزیز کشورمان را جلب نماییم.



**طناب‌کشی موافقان و مخالفان تصویب لایحه دائمی شدن همسان‌سازی**

# چرخ زندگی بانز نشستان هوا

آغاز می‌شود مانند مشکلاتی که بیمه تأمین

اجتماعی، سازمان امور مالیاتی و حق بیمه

قراردادها که به ناقح گرفته می شود، ایجاد

می کند.

وی اضافه کرد: مجوز کسب و کار مهمترین

مغز تولید و اقتصاد کشور است و افراد می دانند

وارد بازاری می شوند که ریسک قابل توجهی

در آن وجود دارد، اما با این همه و در چنین

شرایط پر ریسکی اگر شخصی بخواهد کسب

و کاری هم راه اندازی کند، نظام دیوان سالار

به جای تشویق و حمایت از فرد، صاحب کسب

و کار را با انبوهی از مجوزها مواجه می کند و

باعث می شود بیش از یک تا دو سال شروع

کسب و کار وی عقب بیفتد.

کارشناس حوزه مجوزهای کسب و کار در پاسخ

به این سوال که مجوزهای کسب و کار، چقدر

**در حالی همه معادلات**

**درباره همسان سازی حقوق**

**بانز نشستان برهم خورده**

**و هنوز تصمیم جدیدی در**

**این باره اعلام نشده که در**

**سال های اخیر فشارهای**

**اقتصادی، بانز نشستان را در**

**تنگنا قرار داده است**

صندوق‌های بانز نشستگی ارائه نکرد. این در حالی است که ۹۰ درصد بار مالی صندوق بانز نشستگی کشوری را دولت تأمین می‌کند و این صندوق توانایی پرداخت دیون امروز خود را هم ندارد. به هر شکل باید نقشه اصلاح جامع تهیه شود.

**نویی که به زمین دولت افتاد**

در این میان، برخی تحلیلگران معتقدند رفتار دولت در اوج بی‌تدبیری صورت گرفته و به نوعی از مجلس بازی خورده است؛ به این ترتیب که ظاهراً مجلس نخواست‌ه این لایحه سخت را رد کند و هزینه تصویب ن‌کردنش را بپردازد.

به اعتقاد آنها، کمترین هزینه‌اش برای مجلس، تشدید افت محبوبیت نمایندگان است که به انتخابات ۱۴۰۲ چشم امید دوخته‌اند تا باز هم بتوانند بر کرسی‌های بهارستان تکیه بزنند.

تحلیلگران عنوان کرده‌اند: استرداد لایحه، عملاً توهیبی را که می‌توانست در زمین مجلس باشد، به زمین دولت بازگرداند. قطعاً

دولت برای توجیه کار خود یک دوچین عیب

و ایراد به لایحه وارد می‌سازد و تلویزیون

و رسانه‌های دولتی علیه آن مضمون کوک

می‌کنند. اما دولت نمی‌تواند از پاس‌خگویی

به تقاضای مشروط بانز نشستان فرار کند و

با مشکلات متعدد روبه‌رو خواهد شد؛ اما تا

آن موقع، فعلاً مجلس بسا یک گل زده به

دولت، جلو است.

**تعجب نمایندگان**

با این وجود، حسینعلی حاجی‌دلیگانی،

نماینده مجلس که خود از کوشندگان احیای

حقوق بانز نشستان است، گفته: دولت

تناوست روی این لایحه بایستد، اما انتظار

می‌رود که جایگزینی را برای آن ارائه کند.

علی بابایی کارنامی نیز عنوان کرده: این‌که

چرا دولت آقای ریسی لایحه همسان‌سازی

را پس گرفته، برای من مبهم است و جای

سوال دارد و منتظر ارائه لایحه جدید

هستم.

حمیدرضا حاجی‌بابایی، نماینده مجلس نیز

در نشست خبری با رسانه‌ها، با اشاره به

بازپس گرفتن لایحه همسان‌سازی حقوق

بانز نشستان از سوی دولت، متذکر شده؛

اما اکنون بانز نشستان در جریان است

که حداقل‌بگیران تأمین اجتماعی هنوز

مستمری کمی را دریافت می‌کنند.

به گفته وی، حقوق بانز نشستان تأمین

اجتماعی حداقل باید بین ۱۰ میلیون تا ۱۱

میلیون تومان باشد تا بتوانند زندگیشان با

شرایط فعلی اقتصادی، گرانی مسکن و…

تأمین کنند، اما یک حداقل بگیر تأمین

اجتماعی با ۳۰ سال سابقه درحال حاضر

۴ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان و با ۳۵

سال سابقه ۴ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان

دریافت می‌کند و این شکافی است که طی

سال‌های گذشته ایجاد شده است.

**شکاف درآمد و هزینه بانز نشستان**

چندی پیش علی ترکاشوند، دبیر اجرایی خانه کارگر شهرری ضمن گلایه نسبت به این که دولت طرح همسان‌سازی حقوق بانز نشستان را به‌طور جمعی پیگیری نمی‌کند، تأکید کرده بود: ما از مجلس انتظار داریم از دولت توضیح بخواهد.

بنا به گفته وی، بعد ازسال‌ها بالاتکلیفی،

دولت قبل قدم‌های کوچکی را در بحث

طرح همسان‌سازی برداشت و مجلس

نیز خواهان دائمی شدن این مصوبه شد،

تمام مراحل اداری اعلام کند که هرکسی که می‌تواند، نسبت به تولید و فروش ماسک اقدام کند.این اقدام حاکمیت باعث شد که ظرفیت بالا رود و ایران صادر کننده ماسک شود و قیمت ماسک هم به شدت کاهش یابد، اما دو

اشفاق بد رخ داد که اولی ممنوعیت صادرات ماسک، کاهش عرضه و ورشکستگی سرمایه‌گذاران و دیگری طی کردن فرآیندهای دریافت مجوز برای تولیدکنندگان بود. یعنی نظام دیوان‌سالاری ما بعد از رفع نیاز سرمایه‌گذاران را رها کرد و با ممنوعیت صادرات ماسک باعث ورشکستگی آنها شد.

وی در پاسخ به این سوال که استعلام‌ها برای اخذ مجوز تا چه میزان منطقی هستند، گفت: نفس وجود استعلام‌ها یک نکته و طریقه دستیابی به پاسخ استعلام‌ها هم نکته دیگری

است. بعضی از استعلام‌ها منطقی و تعدادی نیز غیرمنطقی است. معتقدم نحوه پاسخ دهی به

استعلام‌ها بسیار حائز اهمیت است و بسیاری از دستگاه‌ها می‌توانند این استعلام‌ها را الکترونیکی و مبتنی بر دیتابیس کنند.

دیگری موافقت خاموش است به این معنی که هر دستگاهی وقت نداشته باشد در یک زمان مشخص به استعلام‌ها پاسخ دهد، اگر بعد از مدت زمان تعیین شده پاسخی از دستگاه مورد نظر اعلام نشد جواب استعلام باید مثبت در نظر گرفته شود.در ایران بعضی از استعلام‌ها برای کسب و کارها بیش از یک سال جواب آن طول میکشد و دستگاه هم پاسخگو نیست.

با این بند موافقت خاموش که در طرح تسهیلت قید شده و مورد تأیید شورای نگهبان هم است تا حدی این موضوع اصلاح می‌شود.

گرنه گوشت می‌شود، موجبات مرگ دامداری ایران را فراهم آورد و آنگاه با واردات گوشت از کشورهای ساحل خلیج پارس هستند.

سوگمندها دامداران ایران با حسرت نظاره‌گر تصاحب این بازار توسط اغیار و خسران و زیان خویش به بهانه پایین نگهداشت قیمت گوشت

کمیته منفعت تولید کننده است و این امر با رفع ممنوعیت صادرات و حفظ و به دست آوردن بازار های خارجی فراهم می‌شود.

سوگمندها در بازار داخلی قیمت خرید هر کیلو گوسفند شصت هزار تومان و بهای تمام شده با محاسبه سود ٪۲۰، داملار، یکصد و دوازده هزار تومان بر اساس محاسبات زیر است:

هزینه پرورار یک گوسفند ۳۵-۴۵کیلو (شیشک): متوسط خوراک روزانه

۱۶۰۰گرم(۱۲۰۰گرم‌گولفه و ۴۰۰گرم جو و کنستانتزه)

– متوسط خوراک بره از ماه دوم تا شش ماهگی: ۱۴۰۰گرم(۹۰۰گرم عولفه و ۵۰۰گرم جو و کنستانتزه)

– هزینه خوراک پنج ماهه نگهداری میش مادری: ۱۸۰۰۰۰تومان

– هزینه خوراک شش ماهه پرورش بره: ۱۴۰۰۰۰گرم(۹۰۰گرم عولفه و ۵۰۰گرم جو و کنستانتزه)

–هزینه خوراک پنج ماهه نگهداری میش مادری: ۱۸۰۰۰۰تومان

–بازر گوشت خوراک شش ماهه پرورش بره: عوامانه وبسا عبارتی نظیر: صادرات موجب

دولت اواسط بهمن‌ماه لایحه مربوط به

همسان‌سازی حقوق بانز نشستان را که

می‌توانست موج ناراضی‌تها را بکاهد، پس

گرفت. این در شرایطی است که دولت

پیشین برای رفع مشکل بانز نشستان، این

لایحه را به مجلس فرستاد تا عزم خود را

برای حل مشکل آنها نشان دهد.

بررسی‌ها نشان می‌دهد که دو مرحله از

متناسب‌سازی حقوق توسط دولت دوازدهم

صورت گرفته و بانز نشستان کشور بعد

از دو مرحله متناسب‌سازی، تفاوت قابل

توجه در حقوق بانز نشستگی را مشاهده

کردند. بر همین اساس، قرار بر این شد که

همسان‌سازی حقوق بانز نشستان در مسیر

دائمی شدن قرار گیرد و این در حالی است

که در حال حاضر دائمی شدن همسان‌سازی

حقوق بانز نشستان به طنابی شبیه شده که

عده‌ای طرف تصویب و اجرای آن هستند و

یک سمت طناب را می‌کشند و عده‌ای دیگر

معتقدند همسان‌سازی نتایج خوبی ندارد و

طرف دیگر طناب را می‌کشند و هر کدام

سعی دارند حرف خود را به کرسی بنشانند.

علت مخالفت عده‌ای از آن‌ها، همان بهانه

همیشگی تورم‌زا بودن افزایش حقوق است

و برخی دیگر، اما نداشتن پشتوانه مالی برای

تأمین بودجه‌ی دائمی شدن همسان‌سازی را

دلیل مخالفت خود با این موضوع می‌دانند؛

البته برخی از نمایندگان هم ادعا می‌کنند

در حال تلاش برای افزایش حقوق دائمی

شدن همسان سازی هستند.

**پهانه دولت چه بود؟**

برخی نمایندگان، دلیل پس گرفتن

لایحه دائمی شدن همسان‌سازی حقوق

بانز نشستان از سوی دولت را به مخالفت

سازمان اداری و استخدامی مرتبط دانسته‌اند.

## مجوزهای کسب و کار مهمترین مانع تولید و اقتصاد کشور است

آغاز می‌شود مانند مشکلاتی که بیمه تأمین

اجتماعی، سازمان امور مالیاتی و حق بیمه

قراردادها که به ناقح گرفته می شود، ایجاد

می کند.

وی اضافه کرد: مجوز کسب و کار مهمترین

مغز تولید و اقتصاد کشور است و افراد می دانند

وارد بازاری می شوند که ریسک قابل توجهی

در آن وجود دارد، اما با این همه و در چنین

شرایط پر ریسکی اگر شخصی بخواهد کسب

و کاری هم راه اندازی کند، نظام دیوان سالار

به جای تشویق و حمایت از فرد، صاحب کسب

و کار را با انبوهی از مجوزها مواجه می کند و

باعث می شود بیش از یک تا دو سال شروع

کسب و کار وی عقب بیفتد.

کارشناس حوزه مجوزهای کسب و کار در پاسخ

به این سوال که مجوزهای کسب و کار، چقدر

کارشناس حوزه مجوزهای کسب و کار گفت:

نظام دیوان سالار به جای تشویق و حمایت از

فرد، صاحب کسب و کار را با انبوهی از مجوزها

مواجه می کند و باعث می شود بیش از یک

تا دو سال شروع کسب و کار وی عقب بیفتد.

علی ترمکی کارشناس حوزه مجوزهای کسب

و کار در پاسخ به این سوال که مجوزهای

کسب و کار که چه تأثیرات مخربی بر تولید و

اقتصاد کشور دارد، به تائبات اقتصادی گفت:

راه اندازی، مدیریت، حفظ و توسعه کسب و

کارها با موانع متعددی روبه رو است. یکی از

موانع سر راه تأسیس کسب و کارها، صدور

مجوزها و دیگری موانع سر راه توسعه و ایجاد

محصولات مانند سختی اخذ استناداردا و

تعریف محصولات جدید یا تست های ایمنی

است، برخی از مشکلات بعد از پیشرفت کارها

**محسن هاشمی**

ممنوعیت صادرات دام، رکورد شکنی کم سابقه

په‌ای عولفه و دان، افزایش هزینه های حمل

و نقل و کاهش قدرت خرید مردم همه دست

به دست هم داده تا دامداران را در درواهی

تعطیلی یا زیان قرار دهد.

تأمین امنیت غذایی پس از امنیت حیات،

دومین وظیفه و ماموریت دولت ملت ها است.





## استاندار خواستار تامین نیروی انسانی رازوجرگلان شد

استاندار خراسان شمالی امروز- جمعه- در دیدار با وزیر بهداشت و درمان خواستار تامین نیروی انسانی بیمارستان ارتش در شهرستان مرزی رازوجرگلان شد.

محمدرضا حسین نژاد ظهر امروز در دیدار با وزیر بهداشت در فرودگاه بنجورد، اظهار داشت: سازه‌های که ارتش با عنوان بیمارستان صحرایی در شهرستان راز و جرگلان ایجاد کرده ظرفیت

غنی‌تری در حوزه سلامت است که خواستار تامین نیروی انسانی این مرکز درمانی از سوی وزارت بهداشت هستیم.دکتر بهرام عین‌اللهی، وزیر بهداشت پس از این دیدار دلیل سفر استانی رییس جمهور به استان گلستان، عازم گرگان شد.پیش از این نیز نماینده مردم بنجورد، مانه و سملقان، گرمه، جاجرم و راز و جرگلان در مجلس شش‌سوی اسلامی، خواستار تامین نیروی درمانی برای بیمارستان صحرایی شهدای ارتش در رازوجرگلان با مساعدت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی شده بود.سیدمحمدپاکمهر گفته بود، دانشگاه علوم پزشکی استان اکنون با کمبود جدی

نیروی درمانی مواجه است و توان این دانشگاه برای تامین نیروی متخصص بیمارستان صحرایی راز و جرگلان کافی نیست زیرا حجم کار نیز بسیار بالاست و تامین نیروی متخصص کافی برای چهار شیفت کاری و پرداخت هزینه های جاری باید با حمایت ویژه وزارت بهداشت انجام شود. همچنین سرپرست دانشگاه علوم پزشکی، خدمات بهداشتی و درمانی خراسان شمالی اعلام کرده بود که کل دانشگاه مسوول تامین نیروی درمانی بیمارستان صحرایی رازوجرگلان نیست.

دکتر سیدجواد پورتنی گفته بود، بر اساس آیین‌نامه نحوه تاسیس و بهره‌برداری بیمارستان‌ها مصوب وزارت بهداشت، اقدام به تاسیس هر نوع بیمارستان نیازمند کسب موافقت اصولی و اجازه تاسیس از این وزارت است.وی افزود بود: بیمارستان صحرایی شهدای ارتش راز و جرگلان نیز بدون طی این فرآیندها و به صورت مستقل از سوی ارتش احداث شده و چون مجوزی از این وزارتخانه دریافت نکرده است، بنابراین تامین نیروی آن نیز بر عهده خود این نهاد است.

شهرستان راز و جرگلان با ۷۰ هزار نفر جمعیت از داشتن بیمارستان بی‌بهره است و مردم این منطقه ناگزیرند برای دریافت خدمات درمانی فاصله چند ۱۰ کیلومتری آن تا شهرستان مانه و سملقان یا بنجورد، مرکز استان خراسان شمالی را طی کنند. احداث بیمارستان صحرایی شهر مرزی راز نیز با تفاهم ارتش و استانداری خراسان شمالی از آبان ماه آغاز شده است و بزودی نیز قابلیت بهره برداری است.خراسان شمالی دارای ۱۱ بیمارستان و هزار و ۴۴۴ تخت بیمارستانی است و هم اکنون پنج هزار نفر در حوزه سلامت این استان خدمت رسانی می کنند.

## صفاری بیش از یک کیلومتر از تونل خما

### چهار مترو

مدیرعامل شرکت قطار شهری مشهد ضمن اشاره به سرعت در احداث ایستگاههای میدان شهدا، باب الجواد، ۱۵ خرداد و پایانه امام رضا(ع) خط سه، گفت: در حال حاضر بیش از یک کیلومتر از تونل خط چهار مترو نیز انجام شده است.

«کیانوش کایمرز» دراین خصوص، افزود: با توجه به تکمیدات خطپارو و شورای اسلامی شهر مینوی بر توسعه خطوط شهری به ویژه اتصال خطوط

مترویی به حرم مطهر کارگاه‌های خط سه و چهار با سرعت مناسبی درحال فعالیت هستند. وی اضافه کرد: به همین اساس برای بهره‌برداری از فاز یک خط سه حد فاصل میدان شهدا تا پایانه امام رضا (ع)، ۶ ایستگاه باب الجواد(ع)، پانزده خرداد، پایانه امام رضا(ع)، بسج، دانش و میدان شهدا در حال احداث است.مدیرعامل شرکت قطار شهری مشهد تصریح کرد: از این شش ایستگاه ۴ ایستگاه پایانه امام رضا(ع)، پانزده خرداد، باب الجواد (ع) و میدان شهدا با سرعت بیشتری درحال احداث بوده و دارای پیشرفت فیزیکی خوبی هستند.

کایمرز با بیان اینکه احداث ایستگاه میدان شهدا نیز که در عمق ۴۰ متری درحال انجام است دارای وسعت و پیچیدگی خاصی است، اظهار کرد: با توجه به اینکه سه خط دو، سه و چهار ازمیدان شهدا عبور می کنند اکنون که ایستگاه خط سه مترو در حال احداث است باید محل توقف خط چهار نیز آماده شود که این کار همزمان در حال انجام است.وی ادامه داد: کارگاه‌های احداث ایستگاه‌های دانش و بسج نیز فعال بوده و درحال تکمیل دیوارهای بتنی جانبی است.مدیرعامل شرکت قطار شهری مشهد افزود: در بخش حفاری تونل نیز حفاری تونل در جبهه شرقی به سمت سیدی با دستگاه حفار در حال انجام است و تنها ۹۰۰ متر تا پایان حفاری تونل خط مترو در این جبهه باقی مانده است.کایمرز در خصوص خط چهارمترو مشهد نیز گفت: دراین خط نیز حفاری با دستگاه حفار ادامه دارد و اکنون بیش از یک کیلومتر از تونل این خط اجرا شده است.

### نمایشگاه گروهی نقاشی در بنجورد

### افتتاح شد

نمایشگاه گروهی نقاشی با عنوان «جغرافیای مشترک» با موضوع موقعیت شهری و محیط زیست در نگارخانه «سپس» بنجورد افتتاح شد.

به گزارش ایرنا، در این نمایشگاه آثاری از ۱۶ نقاش جوان خراسان شمالی با موضوع آزاد و متمرکز بر محیط شهری و محیط زیست برای بازدید علاقه مندان به نمایش گذاشته شده است. مجید احمدی، زهرا پهنمیار، حسام‌الدین چوآزاده،

حمادالدین چوآزاده، مجتبی خسروی، مرتضی خسروی، مصطفی خسروی، فائزه خسروی نیا، حسین رضایی، افسانه علیدوست، محمدرضا فیروزه‌ای، پرهیز مجیدی، علی متمدیان، غلامرضا معروف، علی معمری و سعیده میرشکار در این نمایشگاه گروهی نقاشی، آثار خود را از زوایای مختلف زندگی در جامعه شهری و روستایی ایرانی به معرض دید علاقه‌مندان گذاشته اند.

این نمایشگاه متشکل از ۵۰ اثر از نقاشان یاد شده از ساعت ۱۵ تا ۲۱ امروز جمعه به مدت ۲ هفته در محل نگارخانه «سپس» واقع در کوچه جاجرمی بنجورد به نمایش گذاشته می شود. ۲۹۸ نفر از اصحاب فرهنگ، هنر و رسانه خراسان شمالی عضو صندوق هنر هستند که ۳۸۴ نفر آن زیر پوشش بیمه تامین اجتماعی قرار دارند.

### اعتبار ۲۰ میلیاردی محرومیت زدایی

### برای ساخت ۴ مدرسه

نماینده مردم شیروان در مجلس شورای اسلامی از اهدای ۱۵۰ دستگاه رایانه همراه به دانش آموزان این شهرستان خبر داد.علی جدی، ۱۲ اسفندماه، در آیین بهره برداری از خوابگاه شبانه روزی دخترانه شهر زیارت، با اشاره به اینکه آموزش و پرورش زیر بنای توسعه فرهنگ یک کشور است و باید در آن کرامت و معیشت معلمین و فرهنگیان حفظ شود، اظهار کرد: طی سالل جاری ۱۵۰ دستگاه لپ تاپ

برای دانش آموزان این شهرستان جذب شده که ۵۰ دستگاه امروز اهدا می شود و ۱۰۰ دستگاه نیز از قبل اهدا شده است.وی با بیان اینکه ۴ مدرسه از ردیف اعتبارات محرومیت‌زدایی در شهرستان شیروان به بهره‌برداری می‌رسد، افزود: برای ساخت این مدارس ۲۰ میلیارد تومان اعتبار در نظر گرفته شده است.جدی ادامه داد: معلمان اطمینان داشته باشند که ما به عنوان حامین فرهنگیان موضوعات و مشکلات فرهنگیان را پیگیری می کنیم تا آنچه که حق است، انجام شود.نماینده مردم شیروان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه هر کشوریکه بر بروی آموزش و پرورش خود سرمایه گذاری کند موفق خواهد شد. افزود: اگر همه ما در خصوص آموزش و پرورش به وظایف خود عمل کنیم به طور قطع شاهد توسعه کشور خواهیم بود.

در نشست شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی خراسان رضوی به ریاست استاندار با دو مصوبه کارگشا از صنایع و شهرکهای صنعتی مستقر در محور غرب مشهد همراه بود که گرهی چندین سال را از صنایع این محور و صنعتگران و واحدهای دانش بنیان گشود.

به گزارش ایرنا، توسعه شهرک صنعتی ماشین سازی و فناوریهای برتر به میزان ۱۰۰ هکتار برای استقرار صنایع و دانش بنیان یکی از مصوبات نودمین نشست شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی خراسان رضوی به ریاست استاندار خراسان بود.مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی خراسان رضوی در نشست شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی استان گفت: موضوع توسعه ۱۰۰ هکتاری شهرک ماشین سازی و فناوریهای برتر در محور مشهد- چنانران در اواخر سال ۱۳۹۱ به تصویب هیات وزیران رسیده و مطالعات و استعلام های آن در کارگروه های امور زیربنایی و کارگروه های ذیل شورای برنامه ریزی و توسعه استان انجام گرفته بود.

علی بهرامی زاده افزود: تاکنون نیز این موضوع سه مرتبه در کارگروه امور زیربنایی استان مطرح شده اما به نتیجه نهایی نرسیده بود، زیرا ادغغه هایی در خصوص آبخوانهای مستقر در محور غرب مشهد وجود داشت، در این راستا مطالعات لازم برای استقرار صنایع پاک و دانش بنیان در منطقه توسعه یافته شهرک ماشین سازی و فناوریهای برتر انجام گرفته است.معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری خراسان رضوی نیز در این نشست گفت: صورت جلسه کارگروه امور زیربنایی استان در خصوص توسعه شهرک صنعتی ماشین سازی فاقد اعضای برخی از مدیران است، نظر معاونت هماهنگی امور اقتصادی برای این موضوع همواره مثبت

بوده اما با نظر موافق معاونت عمرانی استانداری همراه نبوده است، زیرا برخی از دستگاه های اجرایی زیربنایی مانند آب منطقه ای و حفاظت محیط زیست موافق این موضوع نبودند.مرتضی اشرفی افزود: طبق تاکید استاندار خراسان رضوی ظرف یک هفته کارگروه امور زیربنایی، نشست خود را برای موضوع توسعه ۱۰۰ هکتاری شهرک صنعتی ماشین سازی برگزار خواهد کرد تا بتوان مصوبه لازم را از شورای برنامه ریزی و توسعه استان برای استقرار صنایع دانش بنیان در این شهرک گرفت.

**رفع مشکل صنایع مستقر در محور غرب بعد از ۲۰ سال**

با نظر موافق استاندار خراسان رضوی در نودمین شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی خراسان رضوی، امروز گره ۲۰ ساله از صنایع مستقر در محور غرب مشهد در خصوص صدور پایان کار صنعتی گشوده شد.

رییس دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی خراسان رضوی در این نشست گفت: صدور پایان کار صنعتی در عرصه و عیان یکی از موضوعات و مشکلات اساسی بنگاه های اقتصادی محور غرب مشهد است که این اختلاف بین شهرداری و بنگاه های اقتصادی و دستگاه های اجرایی طی دو دهه گذشته وجود داشته و تاکنون در کارگروه های مختلف نیز مطرح شده است.

علی اکبر لبافی افزود: این مشکل که برای دو دهه گریبانگیر صنایع مستقر در این محور است، پیش‌تر در قالب یک مصوبه هشت بندی، چاره‌جویی شده بود اما در فرآیند کار، معطل اخذ مجوز کمیسیون ماده پنج مانده و عملیات اجرایی نیز به واسطه همین موضوع، متوقف شده بود.

وی اظهار داشت: با همت استاندار خراسان رضوی و اعلام



# بازگشایی دو گره از صنایع مستقر در غرب مشهد

خراسان رضوی پیشنهادات دبیرخانه این شورا برای تداوم مرادرات تجاری بین ایران و ترکمنستان پیرامون تفاهم نامه منقده بین استانهای خراسان رضوی، خراسان شمالی با استانهای مرو و آخال ترکمنستان با عنایت به سفر مسوولان ارشد ترکمنستان به ایران در آینده نزدیک و اهمیت این سفر به تصویب رسید.

رییس دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی خراسان رضوی این پیشنهادات را شامل ضرورت تبادل مستندات اطلاعات و آمار تجاری بین دو کشور و استانهای مورد نظر، تهیه و به روزرسانی فهرست نمایشگاه ها و رویدادهای بین المللی توسط دو کشور، برگزاری سالانه دو نشست برای تبادلات بیشتر، اطلاع رسانی مناقصات و ارائه پیشنهادهای برای بهتر آلا کلا بین استانهای دو کشور، برقراری پرواز مستقیم، رفع مشکل ویزا و تردد بین تجار توسط اتاقهای بازرگانی بر شمر.

ایجاد دفتر اتاق مشترک ایران و ترکمنستان در استانهای مرو و آخال، امکان انجام کشت فرا سرزمینی در ترکمنستان

برای کشت حداقل سه محصول که در تمام سال وجود دارد، گردشگری سلامت و جذب گردشگران ترکمنستان و حسد ویزا به طور یک طرفه برای ترکمنستان، فعال سازی بازارچه های مرزی لطف آباد و درگز، راه اندازی بازارچه های مرزی بین دو کشور، ایجاد مرز تجاری، در نظر گرفتن ظرفیتهای اقتصادی خراسان جنوبی در تفاهم نامه با ترکمنستان، ضرورت تعیین تکلیف بدهی گازی ایران به ترکمنستان، تامین واکن امدادی از سوی ترکمنستان، شبانه‌روزی شدن خدمات گمرکی و تسهیل صدور رواید بین ایران و ترکمنستان از دیگر پیشنهادهای بود که مورد موافقت استاندار خراسان رضوی قرار گرفت.

نظر دبیرخانه کمیسیون ماده ۵ مبنی بر عدم نیاز به مصوبه انفرادی برای هریک از واحدهای مستقر، موضوع در جلسه امروز شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی استان حل نبودند.مرتضی اشرفی افزود: طبق تاکید استاندار خراسان وی بیان کرد: خوشبختانه با همراهی دستگاه های اجرایی، گره نهایی از پرونده بیش از هزار واحد تولیدی و صنعتی مستقر در غرب مشهد گشوده شد و مسیر صدور پایان کار صنعتی برای عرصه و اعیان آنها هموار گردید، دستگاه قضایی استان، دبیرخانه و شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی و همچنین کارگروه زیربنایی و شش‌سوی برنامه ریزی و همچنین این مشکل با پیگیری های وی اضافه کرد: همچنین این مشکل با پیگیری های دبیرخانه و شش‌سوی گفتگوی دولت و بخش خصوصی خراسان رضوی و مصوبات کارگروه زیربنایی و شورای برنامه ریزی و دستگاه قضایی استان بدون نیاز به وکلای متعدد برطرف شد که جا دارد از همه دست اندرکاران قدردانی کرد.

فرزاد بهشتی، جانشین معاون حقوق عامه و پیشگیری از وقوع جرم دادستان مرکز خراسان رضوی نیز در این نشست تاکید کرد: برخی از صنایع که در داخل محدوده یا در داخل حریم هستند، لازم است عین هشت بندی که برای رفع مشکلات صنایع محور غرب در کارگروه امور زیربنایی مصوب شده است، در نشست استانی کمیسیون ماده ۵ نیز داخل حریم و محدوده مستقر هستند.

**تصویب پیشنهادات برای تداوم مرادات تجاری بین ایران و ترکمنستان**

در نشست شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی

معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی خراسان رضوی گفت: این استان برای میزبانی از مسافران نوروزی در واحدهای اقامتی رسمی و موقت با ظرفیت ۱۱۹ هزار و ۸۰۰ نفرشب در حال کسب آمادگی‌های نهایی است.

یوسف بیدخوری افزود: از مجموع هزار و ۷۵۵ واحد اقامتی رسمی و موقت شامل هتل، هتل آپارتمان، مهمانپذیر، خانه مسافر و اقامتگاه بومگردی در استان خراسان رضوی، بیش از ۹۰ واحد هنوز بازنگشایی نشده و افزون بر هزار و ۶۵۰ واحد برای تعطیلات نوروزی اسامیل میزبان مسافران هستند.وی ادامه کرد: شمار واحدهای اقامتی تعطیل شده در این استان ۴۱ هتل، ۳۰ هتل آپارتمان و ۱۸ مهمانپذیر است که در پی اعمال محدودیتهای ناشی از شیوع کرونا طی ۲ سال گذشته تعطیل شده و تاکنون موفق به

بازگشایی نشده‌اند.معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خراسان رضوی با بیان اینکه بازگشایی واحدهای اقامتی دارای تعطیلی موقت همچنان اولویت این مجموعه است گفت: تاکنون ۴۰۰ خانه مسافر در مشهد مجوز فعالیت موقت دریافت کرده‌اند و ۲۸۲ واحد دیگر نیز در این بخش در حال طی مسیر دریافت مجوز هستند.

وی افزود: این واحدها حدود ۱۵ هزار نفرشب ظرفیت دارند و نظارت بر عملکرد و میزبانی این واحدها نیز همانند واحدهای دائم با جدیت و حساسیت انجام می شود.

بیدخوری ادامه داد: رعایت پروتکلهای بهداشتی از جمله استفاده از ماسک و دریافت سه دز واکسن کرونا برای شاغلان واحدهای اقامتی از موارد مورد تاکید و دارای حساسیت برای میزبانی از مسافران نوروزی است.

### خبر



رییس هیات مدیره جامعه حرفه‌ای هتل‌داران خراسان رضوی گفت: کمبود نیروی متخصص یکی از چالشهای مراکز اقامتی و تاسیسات گردشگری این استان در تعطیلات نوروزی است.تامیر سزاور در گفتگو با خبرنگار ایرنا افزود: در حال حاضر برای تامین و بکارگیری نیروهای ماهر و متخصص با مشکل مواجه هستیم و علت اصلی آن این است که در دوران شیوع کرونا و تعطیلی واحدهای اقامتی و تاسیسات گردشگری بسیاری از کارکنان آموزش دیده، شاغل و دارای تجربه را از دست دادیم.وی ادامه داد: این نیروها به دلیل شرایط پیش آمده و با هدف تامین معاش وارد حوزه‌های کاری دیگری شدند و بسیاری از آنها با رفع محدودیتها و فعالیت دوباره واحدهای اقامتی و تاسیسات گردشگری به حوزه تخصصی کار خود یعنی تاسیسات گردشگری بازنگشته اند.

رییس هیات مدیره جامعه حرفه‌ای هتل‌داران خراسان رضوی گفت: واحدهای اقامتی و تاسیسات گردشگری از این وضعیت متضرر شدند و هم اکنون شاهد کمبود نیروی متخصص و باتجربه هستیم.وی با تاکید بر اهمیت تجربه، آموزش و تخصص افراد شاغل در عرصه گردشگری مخصوص صنعت هتلداری و حوزه اقامت افزود: در حال حاضر تمامی تاسیسات گردشگری در بخشهای مختلف اقامتی، دفاتر خدمات مسافرتی و واحدهای پذیرایی در حال تامین نیرو هستند.سزاور ادامه داد: وضعیت به گونه‌ای است که نمی توان آمار روشن و دقیق از کمبود نیرو در این حوزه اعلام کرد ولی در پایان تعطیلات و گذر از تعطیلات نوروزی می توان آمار قطعی در این زمینه ارائه داد.

وی گفت: تا قبل از شیوع کرونا بیش از ۱۱ هزار نفر شامل ۹ هزار نفر به صورت مستقیم و ۲ هزار نفر به صورت غیرمستقیم در حوزه هتلداری خراسان رضوی شاغل بودند که تاکنون بیش از ۶ هزار نفر آنها به کار خود بازگشته‌اند.رییس هیات مدیره جامعه حرفه‌ای هتل‌داران خراسان رضوی افزود: در آغاز تعطیلات نوروزی بیش از ۲۲۰ هتل تا پنج ستاره در مشهد میزبان مسافران نوروزی خواهند بود که این تعداد بیش از ۹۰ درصد هتلهای استان هستند.

وی ادامه داد: هتلها برای خدمت به مسافران از هر جهت آمادگی دارند اما افزایش هزینه‌های سفر و تورم امکان سفر را برای بخشی از مردم مشکل کرده و «سفر» را از سبد خانوار بیرون رانده است.

سزاور گفت: همه چیز برای میزبانی از مسافران و زائران نوروزی در مشهد فراهم است اما باید دید استقبال مردم از سفرهای نوروزی چگونه خواهد بود.

خراسان رضوی با برخورداری از بیش از ۲ هزار و ۷۰۰ واحد تاسیسات گردشگری رتبه نخست کشور را در این زمینه دارد.

## واحدهای تولیدی شیروان ۱۶۰ میلیارد ریال تسهیلات می گیرند

رییس اداره صنعت، معدن و تجارت شیروان گفت: واحدهای تولیدی این شهرستان خراسان شمالی تا پایان امسال ۱۶۰ میلیارد ریال تسهیلات می گیرند که پرونده این واحدها به بانک‌های عامل معرفی شده است.

عبدالله گلی در گفت و گو با خبرنگار ایرنا اظهار داشت: این میزان به عنوان تسهیلات سرمایه‌در گردش از محل تصره ۱۸ برای چهار نفر به بانک معرفی شده است که اسامیل استقبال متقاضیان برای اخذ تسهیلات خوب بوده زیرا که با توجه به حمایت های قوی دولت در این عرصه تمام تلاش بر این است که واحدهای تولیدی به چرخه تولید بازگردند.

وی خاطر نشان کرد: اولویت بررسی طرح ها براساس اولویت گذاری که از طرف وزارتخانه برای هر استان در سال ۱۴۰۰ در نظر گرفته شده است که تسهیلات بند الف تصره ۱۸ در شرایط عادی ۱۸ درصد و

چنانچه وام رصد شود و در همان واحد تولیدی هزینه شده باشد هشت درصد یارانه سود وام است.

گلی اضافه کرد: همچنین مدت بازپرداخت تسهیلات واحدهای تولیدی صنعتی هفت ساله است که ۲ سال نخست تنفس است ولی سود آن حساب می شود و امید می رود شاهد تحول خوبی در این زمینه باشیم.

اینک ۱۲ واحد تولیدی این شهرستان غیرفعال و نیمه راکد هستند که از این تعداد ۹ واحد تولیدی غیرفعال و مابقی نیمه راکد است.

شهرستان شیروان دارای ۲۵ واحد تولیدی غیرفلزی،سه واحد تولیدی فلزی و ۱۸ واحد معدنی است که با توجه به شرایط فعلی کنونی اینک ۳۰۰ نفر در ناحیه صنعتی امیرآباد و شهرک صنعتی مشغول به کار هستند.



انتم مقام تولیت آستان قدس رضوی گفت: مشکلات بافت پیرامونی حرم مطهر رضوی و حاشیه شهر مشهد قابل علاج است و آستان قدس رضوی آمادگی دارد در اجرای طرح‌های علمی و منطقی با ارزش‌های اسلامی و تمدن ایرانی- اسلامی، در این حوزه همکاری کند.

به گزارش روز گذشته آستان قدس رضوی مالک رحمتی در دیدار اعضای هیات رئیسه سازمان نظام مهندسی خراسان رضوی اظهار کرد: این سازمان می‌تواند بازوی فکری و مشاورتی آستان قدس در پروژه‌های عمرانی باشد و در این زمینه، انتقاد تفاهم‌نامه ساختارمند، با هدف شروع فصل جدیدی از همکاری‌های فنی و عمرانی را مفید و کارآمد می‌دانیم.وی یکی از پایه‌های بزرگ تمدن ایرانی-اسلامی را دستاوردهای فنی و مهندسی برشمرد و گفت: حرم مطهر امام رضا(ع) یکی از نمونه‌های بارز معماری ایرانی-اسلامی است و وظیفه همه ما این است که در حوزه فنی و مهندسی، با بهره‌گیری از آخرین دانش و فناوری روزه، از این گنجینه حفاظت کنیم که در این زمینه، سازمان نظام مهندسی می‌تواند به آستان قدس رضوی طرح‌های خلاقانه و نوآورانه برای افزایش رفاه زائران ارائه کند. قائم مقام تولیت آستان قدس رضوی گفت: ما این است که بافت فرسوده اطراف حرم مطهر رضوی نسخه علاج دارد و این کار با نگاه جامع و کارشناسی و هم افزایی فنی قابل انجام است و سازمان نظام مهندسی استان هم می‌تواند در این زمینه اثرگذار باشد.

رحمتی افزود: انتظار این است که مهندسان نظام مهندسی استان در این خصوص، طرح‌ها و مشورت‌هایی علمی، منطقی با معماری ایرانی-اسلامی و در شان بارگاه حضرت رضا(ع) ارائه دهند. قائم مقام تولیت آستان قدس رضوی همچنین بر ضرورت تدوین برنامه ساماندهی حاشیه شهر مشهد تاکید کرد و افزود: اگر سازمان نظام مهندسی بتواند برنامه جامع عملیاتی ویژه‌ای برای حاشیه شهر مشهد ارائه کند آستان قدس رضوی نیز امکانات خود را به میان خواهد آورد و ما برای همکاری در این زمینه آماده‌ایم.

رحمتی افزود: پیش از این نیز اراضی آستان قدس رضوی برای موضوع اختصاص پیدا کرد که تاکنون اقدام اجرایی خاصی صورت نگرفته است.

وی در ادامه رویکرد آستان قدس رضوی را حمایت از بخش خصوصی اعلام و اظهار کرد: آستان قدس رضوی با توجه به تجربیات و کارنامه روشن خود، آمادگی دارد ساختمان‌سازی الگو را با نظارت هوشمند سازمان نظام مهندسی توسعه دهد البته یکی از معیارها و ملاک‌های ما در این عرصه، توجه ویژه به بهای تمام شده و منطقی بودن آن برای استفاده مردم است همچنین ایمنی و استحکام بنا و مدیریت مصرف انرژی در صنعت ساختمان سازی بایستی همواره اولویت اصلی مهندسان باشد.

رییس سازمان نظام مهندسی خراسان رضوی نیز در این دیدار گفت: با توجه به این که بخش قابل توجهی از اراضی مشهد، موقوفه حضرت رضا(ع) و تحت صیانت آستان قدس رضوی است، این سازمان باید در حوزه سیاست‌گذاری‌های کلان توسعه شهری نقش داشته و اظهار نظر کند.

### خبر

### آمادگی

### آستان قدس

### برای همکاری

### در طرح‌های نجات‌بخش بافت پیرامونی حرم و حاشیه مشهد

**خبر**

**برد تاریخی کشورمان در مسابقات جهانی**

**هاکی روی یخ**  
تیم ملی هاکی روی یخ کشورمان در دومین دیدار خود در رقابت‌های وین ۴ جهان توانست سنگاپور را از پیش رو بردارد.  
تیم ملی هاکی روی یخ کشورمان که جهت حضور در رقابت‌های جهانی (وین ۴) راهی بیشکک قرقیزستان شده، دیروز در دومین دیدار خود به مصاف سنگاپور رفت و اولین برد تاریخی خود در این عرصه را بدست آورد.  
تیم ملی کشورمان که برای اولین بار در رقابت‌های جهانی شرکت کرده، عصر امروز توانست تیم سنگاپور را با نتیجه ۵ بر ۲ از پیش روی بردارد.  
ملی پوشان کشورمان روز گذشته و در اولین دیدار مغلوب تیم میزبان (قرقیزستان) شدند که از مربی و ورزشکاران روس بهره می برد.

**میزان وعده درویش به پرسپولیس‌ها مشخص شد**

رضا درویش در تمرین پرسپولیس وعده داد بخش دیگری از قرارداد سرخپوشان را تا روز دربی پرداخت خواهد کرد.  
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در محل تمرین این تیم حاضر شد و ضمن شنیدن دغدغه سرخ‌پوشان، به آنها قول داد تا قبل از اتمام سال درصد دیگری از قراردادشان را پرداخت خواهد کرد.  
ظاهر درویش در جریان گفت و گوی خود با بازیکنان و اعضای کادر فنی وعده داده تا قبل از دربی ۲۶ اسفند ماه، ۱۰ درصد دیگر از قرارداد را پرداخت خواهد کرد تا میزان دریافتی آنها به ۵۰ درصد برسد.  
مدیرعامل پرسپولیس قول داده پاداش بردهای اخیر را هم تا آن زمان پرداخت خواهد کرد.  
پرسپولیس‌ها آخرین بار در روز بازی با فولاد در سوپر جام پاداش گرفتند.  
از طرفی درویش در جریان حضورش در محل تمرین با برخی نفرات که قراردادشان در پایان فصل به اتمام می‌رسد، گفت و گوی کوتاهی در راستای تمدید قرارداد انجام دادو این موضوع هم قرار است در روزهای آتی به شکل جدی‌تری دنبال شود.

**مشهد میزبان دیدار تیم ملی فوتبال ایران مقابل لبنان**

آخرین مسابقه تیم ملی فوتبال ایران در گروه نخست مرحله انتخابی رقابت های جام جهانی به میزبانی مشهد مقدس برگزار خواهد شد.  
با موافقت فدراسیون جهانی فوتبال دیدار تیم های ملی ایران و لبنان در هفته دهم و پایانی مرحله انتخابی رقابت های جام جهانی ۲۰۲۲ روز سه شنبه نهم فروردین ساعت ۲۰ در ورزشگاه امام رضا (ع) شهر مقدس مشهد آغاز خواهد شد.  
گفتنی است تیم ملی فوتبال ایران در هفته این مسابقات چهارم فروردین در ورزشگاه جام جهانی سئول به مصاف کره جنوبی خواهد رفت و پس از آن به منظور انجام آخرین بازی در بازگشت به ایران راهی مشهد مقدس خواهد شد.



بای پرسپولیس در میان است

**دست رد طارمی به پیشنهادات لیگ برتر انگلیس**

کاملاً از سوی تیم‌های بزرگ اروپا رصد می‌شود و انتقال مهاجم ایران به تیم‌های بزرگ‌تر چندان دور از دسترس نیست.  
روزنامه OJogo پرتغال در شماره خود گزارشی را از شرایط طارمی در پورتو منتشر کرد و به پیشنهادات تیم‌های لیگ برتر انگلیس به مهاجم ایرانی پرداخت. این روزنامه تاکید دارد که طارمی به چند دلیل فعلاً در پورتو می‌ماند و قصد جدایی از این تیم را ندارد. در این گزارش با تیتیر «مهدی» جام‌ها را به چک‌پات مالی ترجیح می‌دهد» آمده است: «شرایط ارائه شده توسط پورتو، شانس جدی برای کسب جام‌ها و حضور منظم در بزرگترین رقابت باشگاه‌های اروپا مطابق با برنامه حرفه‌ای مهاجم است. فقط چیزی مشابه با این وضعیت باعث می‌شود او پورتو را ترک کند. نشان دادن نماد پورتو برای هواداران با هر گلی که به ثمر می‌رسد، به علامت خاص و ویژه طارمی تبدیل شده است؛ بازیکنی که در داخل و خارج از زمین در حال اثبات تعهد کامل به باشگاه است.»  
در ادامه این گزارش آمده است: «طارمی که فصل گذشته در کانون توجه فوتبال اروپا قرار گرفت، در نقل و انتقالات تابستانی و ژانویه پیشنهاداتی را از تیم‌های نیمه دوم جدول لیگ برتر انگلیس دریافت کرده اما ترجیح داده است آنها را نادیده بگیرد. او با وجود اینکه می‌دانست انتقال به انگلیس یک چک‌پات اقتصادی (برد بزرگ مالی) برای او به همراه خواهد داشت، آن را نادیده گرفت.»  
طارمی که در ایران آخرین بار برای پرسپولیس بازی کرده است، به نوشته این روزنامه پرتغالی حضور در تیم پورتو را به تیم‌های دیگر ترجیح می‌دهد و اولویتش مسائل مالی نیست: «استقلال مالی که طارمی در زمان حضور در ایران (پرسپولیس) به دست آورده است، به او این امکان را

**انجمن حمایت از بیماران ام اس خراسان رضوی**  
بابت بیش از ۴۰۰۰ بیمار تحت پوشش

**برای ام اس به هم میپیوندیم**

شماره کارت: ۰۷۱۰-۰۰۱۵-۸۳۷۰-۵۸۵۹  
شماره حساب: ۵۴۰۷۲۴۷۸۳۵ بانک تجارت شعبه احمدآباد

**MS**  
Multiple Sclerosis Society  
انجمن مردم نهاد ام اس خراسان رضوی

www.mashhadms.com

مصرف ۲ تا ۳ مرتبه در هفته  
مصرف به صورت روزانه  
عود تون تراپی در صورت عود بیماری

داروهای تزریقی  
داروهای خوراکی  
کورتون تراپی

**شما این فاصله را با عشق پُر کنید!**

بعضی فاصله‌ها راحت پُر می‌شوند: فاصله دو طبقه را چند پله پُر می‌کند. دو طرف یک رود را یک پُل و دو شهر را ریل قطار... ولی بعضی فاصله‌ها راحت پُر نمی‌شوند. پُر کردنشان کار یک نفر نیست. کار صدها و هزاران انسان است. آن هم انسان‌هایی که زندگی را نه فقط برای خودشان که برای دیگران هم بهتر می‌خواهند.

یک دست محک در دست کودکان است و دست دیگرش در دستان شما که با شنیدن خنده یک کودک قلبتان تندتر می‌زند، تا با هم فاصله را پُر کنیم:

فاصله بین بیماری تا سلامتی...

اعضای خانواده محک، این فاصله را شما با عشق پُر کنید!

روش‌های حمایت از کودکان محک

شماره کارت بانک ملی: ۰۵۹۵-۹۹۵۰-۹۹۱۱-۶۰۳۷  
گزینه نیکوکاری اپلیکیشن آب: ۰۲۱-۲۳۵۴۵

از این که به پیام ما توجه می‌کنید، سپاسگزاریم.

در محک، عشق سی ساله شد



طنز

«عسلویه شمال» و تقاطع غیر

همسطح نیمه کاره!

وچید حاج سعیدی

هفته ای که گذشت رئیس جمهور بالاخره به استان گلستان سفر کرد و لابلای بازدیدها و جلسات و دورهمی‌ها با نخبگان استان هم دیدار کرد. پیش‌خودمان بماند از ولایت ما هم ۱۰ نخبه دعوت بودند. فکر کنم نخبگان را بر اساس تعداد کتابفروشی‌های نداشته شهرها انتخاب کرده بودند و گرنه ولایت ما بیشتر از اینها نخبه دارد! ای کاش رئیس‌جمهور الکش را هم در این سفر با خودش آورده بود و با یک غربالگری مشتقی چند تا از این نخبگان را جایگزین مدیران پیر و پاتال و خسته و بازنشسته می‌کرد! گردش نخبگان نخواستیم، اگر دو سه تا نخبه هم در بدنه مدیریتی استان جاساز شوند، غنیمت است!

در این سفر وزیر اقتصاد ما مهمان ولایت ما بود و ما هم بالاخره یک وزیر را از فاصله خیلی نزدیک با وضوح بالا زیارت کردیم. چه کیفیتی داشت. با تلویزیون خیلی فرق داشت.

هر چند وزیر اقتصاد هم ولایتی ما است و معلم ادبیات ما هم فامیلی اش خاندوزی بود ولی ای کاش به جای وزیر اقتصاد وزیر راه و شهرسازی اینجا می‌آمد. آن وقت می‌توانستیم دستش را بگیریم و ببریم ابتدای شهر تا از نزدیک و بی واسطه، پروژه نیمه‌کاره تقاطع غیر همسطح ولایت ما که امسال نه سالگی کلنگ زنی اش را جشن گرفتیم، بازدید کند! دست آخر هم با اجازه سرپرست کارگاه با وزیر راه می‌رفتیم روی سازه نصفه و نیمه پل و از آن بالا تعداد غلطک‌ها و لودرها و فرغون‌ها و کارگرانی که مشغول خوابند را شمارش می‌کردیم. آن وقت وزیر راه راحت می‌توانست تخمین بزند که این پروژه چند وقت دیگر تعطیل ببخشید تکمیل می‌شود!

شاید وزیر هم با عمو سیفی (سرابدار مفخم مدرسه ما) هم نظر می‌شد که ای کاش به جای تقاطع غیر همسطح، یک میدان گل و گشاد می‌ساختند. این طوری یک ماهه پروژه تکمیل می‌شد و دستکم ۵۰ مغازه دور میدان ساخته می‌شد و شهر هم توسعه پیدا می‌کرد.

(البته وزیر قطعاً فرضیه سیفی‌الله در خصوص بخور بخور بیشتر در تقاطع غیر همسطح را به شدت رد می‌کرد و به او چشم غره هم می‌رفت!) بگذریم...

البته این همه مزایای حضور وزیر راه در ولایت ما نیست و این طوری وزیر صنعت هم راحت‌تر می‌توانست پروژه نیمه‌کاره پتروشیمی گلستان را با ۹۰۰۰۰ سرمایه گذار که بعد از ۱۵ سال هنوز تاتی تاتی می‌کند و راه نیفتاده، توجیه کند! بالاخره وقتی در یک استان ساخت یک تقاطع غیر همسطح بیشتر از ده سال طول می‌کشد، نباید انتظار داشته باشیم کارخانه پتروشیمی بیست سی ساله ساخته شود! مردم چقدر متوقع شده اند؟!

توسما استارت آپ ایرانی مطرحی شد؛

آبیاری و کوددهی خودکار با پلتفرم ایرانی مبتنی بر اینترنت اشیا



محققان یک تیم استارت آپ موفق به طراحی سامانه ای شدند که مبتنی بر اینترنت اشیا بوده و دارای عملکردی برای آبیاری و کوددهی خودکار است.

سمیه علایی یکی از مدیران مرکز تحقیقات اینترنت اشیا در خصوص آخرین محصول ساخته شده توسط محققان استارت آپ این مرکز تحقیقات به خبرنگار مهر گفت: این محصول استارت آپ در حوزه کشاورزی است که در حال حاضر مراحل پایلوت خود را در دوستان هکتار از اراضی کشاورزی البرز می‌گذراند.

وی با بیان اینکه این سامانه شامل یک سامانه نرم افزاری و دستگاه سخت افزاری است، افزود: این سامانه می‌تواند ۸ پارامتر دما، رطوبت خاک، دما و رطوبت هوا، اکسیژن خاک، مواد آلی و پیش بینی های مربوط به سرمازدگی و گرمزدگی را در زمینهای زراعی نشان دهد.

علایی با بیان اینکه همچنین این سامانه می‌تواند تگرگ و سیل را پیش بینی کند و به کشاورز هشدار دهد، خاطر نشان کرد: این سامانه مبتنی بر اینترنت اشیا طراحی شده که کارایی زیادی برای کشاورزان دارد.

وی با اشاره به عملگرهای تعبیه شده در این سامانه گفت: این سامانه می‌تواند به صورت دستی و خودکار تنظیم شود.

علایی با اشاره به سیستم خودکار سامانه گفت: عملگر خودکار آبیاری و کوددهی این سیستم از طریق هوش مصنوعی اقدام به

یک استارت‌آپ توسعه هوش مصنوعی از فناوری یادگیری ماشینی برای ترجمه گریه نوزادان استفاده کرده است تا هوش مصنوعی بتواند به والدین و نوزادانشان کمک کند به هم نزدیکتر شوند.

به گزارش ایسنا و به نقل از آی‌ای، نوزادان با انواع گریه‌ها، نیازهای خود را بازگو می‌کنند، اما در مواقعی والدین قادر به فهم دقیق نیاز آنها نیستند و به کمک برای برقراری ارتباط با کودک خود نیاز دارند.

اکنون به گفته یک استارت‌آپ مستقر در سوئیس و اسپانیا موسوم به «زوندریم» (Zoundream)، این کمک می‌تواند به شکل هوش مصنوعی و یک دستگاه اختصاصی باشد که آنچه را که آنها «زبان جهانی نوزادان» می‌نامند، ترجمه می‌کند. «روبرتو ایانونه» مدیرعامل این استارت‌آپ در مصاحبه‌ای در جریان نمایش موبایل در بارسلون گفت: هر بار که یک نوزاد گریه می‌کند، چیزی می‌خواهد. ایده شرکت ما از این اصل نشات می‌گیرد که کودکان برای نیازهای مختلف، به اشکال متفاوتی گریه می‌کنند.

اگرچه قرار گرفتن کلمات کودک و هوش مصنوعی در کنار هم ممکن است تصویری از فیلم‌های علمی-تخیلی را به ذهن متبادر کند، اما به نظر می‌رسد دستگاه این استارت‌آپ خوب عمل می‌کند، البته «ایانون» تأکید می‌کند که این دستگاه به هیچ وجه جایگزینی برای شهوید عینی والدین نیست و تنها به عنوان یک نیروی کمکی عمل می‌کند که توانایی‌های والدین را در تشخیص نیازهای کودک افزایش می‌دهد.

وی گفت: دستگاه ما مطلقاً جایگزینی برای نقش والدین در درک نیازهای نوزادان ساخته نشده است، بلکه در واقع راهی برای ایجاد اعتماد به نفس و جلب توجه بیشتر به نحوه گریه نوزاد و نیازهای اوست.

«زوندریم» از نرم افزار یادگیری ماشینی برای تجزیه و تحلیل هزاران ساعت گریه بین‌المللی نوزادان استفاده کرد. سپس این گریه‌ها را به چهار دسته مختلف تقسیم بندی کرد: گریه، درد، باد معده و میل به آغوش کشیده شدن. این شرکت توسط «ایانون» در کنار یک دانشمند داده به نام «انا لاگونا» تأسیس شده است.

«ایانون» توضیح داد: زمانی که برای اولین بار این کار را شروع کردیم، چند دستگاه ضبط صوت ارزان قیمت خریدیم و از برخی والدین خواستیم و حتی به برخی از آنها پول دادیم تا صدای نوزادانشان را از نزدیک ضبط کنیم.

وی می‌گوید: این یک فرآیند بسیار وقت گیر بود، اما حداقل یک شروع بود. سپس، به محض اینکه ممکن شد، ما دستگاه خود را توسعه دادیم که اساساً یک ضبط کننده

دستگاه مترجم گریه نوزاد ساخته شد



بود که تمام صداهایی را که شامل گریه کودک نبود، فیلتر می‌کرد.

وی افزود: این برای حفظ حریم خصوصی خوب بود و همچنین به این معنی بود که دیگر مجبور نبودیم ساعت‌های زیادی را صرف فیلتر کردن دستی صداهایی غیر از گریه نوزادان کنیم. این روش واقعا شروع به ارائه برخی داده‌های مهم به ما کرد.

وی همچنین بر نقش علم «صوای گفتار» (Prosody) در رشد اولیه نوزادان تأکید کرد که اساساً توانایی آنها در تشخیص و برقراری ارتباط از طریق آهنگ‌های ملودیک به جای گفتار است. این امر از همان ابتدای رشد و در حالی که در رحم مادر هستند، در آنها ریشه دوانده است. «ایانون» می‌گوید که این زبان، «زبان خود کودک» است و در تحقیقات شرکت نقشی اساسی دارد.

اکنون قدم بعدی ورود این دستگاه مترجم به بازار است، چیزی که به گفته «ایانون» تا تابستان سال جاری انجام خواهد شد.

«ایانون» در مورد حریم خصوصی کودکان و سوال در مورد اینکه آیا والدین از این کار راضی هستند نیز گفت: والدین عاشق فناوری هستند، چرا که استفاده از این دستگاه بسته به نیازهای والدین متفاوت است. بنابراین همه به دلایل مختلف آن را دوست دارند.

وی افزود: به طور کلی اینطور نیست که والدین هیچ سرنخی از چرایی گریه نوزادانشان نداشته باشند و ندانند که کودک بیشتر اوقات چه می‌خواهد. اما گاهی اوقات اینچنین است، به خصوص برای والدینی که صاحب اولین فرزند خود شده‌اند. در موقعیت‌های دیگر نیز اینگونه است که والدین با خود می‌گویند فکر می‌کنم که می‌دانم فرزندم چه می‌خواهد، اما من همچنان دوست دارم تأییدیه بگیرم.

اتو سرویس سامان

مدیریت: حسین مقصدی



مجموعه خدمات تخصصی اتوسرویس سامان با مدیریت حسین مقصدی با سابقه کاری بالای ۳۶ سال یکی از بهترین و تخصصی ترین مراکز خدمات گیربکس های اتوماتیک است.

این مجموعه خدمات دهی لازم و تخصصی را برای انواع خودرو های داخلی و وارداتی ارائه می‌دهد. این اتوسرویس، با کادر فنی مجرب و متعهد انواع خدمات فنی خودرو را از قبیل تعویض روغن خودرو و کاری و واسکازین، تنظیم باد و خدمات دوره‌ای خودرو از قبیل شست و شوی داخل موتور(موتور کلین) و دریچه انژکتور و استیپر ارائه می‌دهد.

یکی از ویژگی های منحصر به فرد مجموعه اتوسرویس سامان این است که از سهامداران قدیمی تعاونی اتوسرویس های مشهد بوده و از لحاظ موقعیت مکانی نیز قابلیت دسترسی راحت برای زائران محترم از چند خیابان مشهد را داراست.

این مجموعه به مدت ۱۸ سال به سازمان های شهرداری منطقه ۷ و زیر مجموعه آن، اداره راه و ترابری، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، اتوبوسرانی مشهد، سازمان آرامستان‌های شهرداری مشهد، قطار شهری، آموزش و پرورش ناحیه دو، بیمارستان و ناوگان اورژانس و کلیه همشهریان عزیز و زائران بارگاه نور رضوی خدمت رسانی کرده است.

ما تلاش کردیم در حوزه فعالیت خود با تاکید بر مشتری مداری و استفاده از محصولات شرکت نفتی با برندهای شناخته شده و فیلتر جات اصلی و استاندارد، رعایت قیمت مصوب تجربه خوبی را برای مشتریان خود به ارمغان آوریم.

در این راستا خدمات خاصی را برای مشتریان خود ارائه می‌دهیم از قبیل بازدیدهای دوره‌ای و موتور کلین و خدمات گیربکس های اتومات و ...

تعویض روغن های ماشین مثل روغن ترمز، موتور، گیربکس و هیدرولیک فیلترهای مربوط به هوا، روغن، بنزین رسیدگی به وضعیت سیستم ترمز و لاستیک ها

خیابان چمن. انتهای چمن ۵. مقابل بوستان گل خطنی. پلاک ۵۹

۰۵۱-۳۳۴۱۲۵۲۰  
۰۹۳۵۴۷۱۸۱۸۴